О Т Ч Е Т

главы Алексеевского_сельского поселения  

о проделанной работе  за 2022 год и  перспективах развития 

на 2023г.

Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Алексеевского сельского поселения,  уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Алексеевского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2022 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.

НАСЕЛЕНИЕ

 По состоянию на 01.01.2023 года на территории Алексеевского сельского поселения зарегистрировано 440 человек (родилось  3 ребенка, умерло - 7 человек; прибыло 6чел, выбыло 9чел, убыль населения составила 7 человек).  

БЮДЖЕТ

Исполнение доходной части бюджета поселения за 2022 год составило  5217,5 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 4410,3 тыс.рублей или 84,5% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 15,5%, или 807,2 тыс. рублей, это на 188,3 тыс рублей или  18,9 % ниже уровня 2021 года. 

В структуре собственных доходов за 2022 год доля налоговых доходов составляет 99% или 799,3тыс. рублей, это меньше чем в 2021году на 188,3 тыс. рублей (или 19,1%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 92,7 %, поступление которого в 2022 году составило 748,6тыс. руб., что на 19,7% ниже уровня 2021 года. 

Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 4%. Сумма поступлений НДФЛ в 2022 году составила 30,3 тыс. руб., что составило 109% от уровня 2021 года. 

Сумма неналоговых поступлений составила 7,9 тыс. рублей, это поступления от использования муниципального имущества 
Расходы бюджета за 2022 год составили 5071,6 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2022 год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 2876,4 тыс. руб. (56,7%);
Государственные полномочия (оборона)– 99тыс. руб. (2%);
Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  616,3 тыс. руб.(12,2%);
Культура – 1268,2 тыс. руб. (25%);

Социальная политика – 166,7 тыс. руб. (3,3%);

Прочие – 44,9 тыс. руб. (0,8%).

БЛАГОУСТРОЙСТВО  
     В течении года на территории поселения проводились субботники и экологические пятницы по уборке   территорий кладбищ, памятника погибшим воинам в годы ВОВ, в годы Гражданской войны, Сквера Победы, тротуарной дорожки, побелка деревьев, элетроопор.  В течении всего весенне-летнего периода велся уход за  цветниками около здания библиотеки, клуба, школы, администрации, почты. Активную помощь оказывали  школьники и педагогический коллектив, жители села, работники бюджетной сферы.   

Хочу выразить благодарность нашим жителям, которые  поддерживают чистоту и уют в нашем поселении. 

В апреле была проведена профилактическая дезинсекция трех кладбищ против клещей и комаров.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Общая протяженность дорог местного значения составляет 9437м. Состояние дорог ежегодно улучшается.

В 2022 году  проведено щебенение дороги к переулку Красный 2-й – 430м.

В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 

-  расчистка дорог от снежных заносов;

- окашивание травы 

- проводилась уборка обочин дорог  

КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На территории села Алексеевка установлено 45 контейнеров. Еженедельно по пятницам ГУП Облкоммунсервис собирает и вывозит мусор. 

Производилась  замена лампочек в светильниках уличного освещения, которые часто перегорают. 

БЕЗОПАСНОСТЬ

Ежегодно, с целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией проводится посещение домовладений, где проживают многодетные семьи и люди, ведущие аморальный образ жизни. Проводилось обучение правилам пожарной безопасности, вручались памятки. 
По гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности проводились занятия с неработающим населением. 

ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре недвижимости. 

 За 2022год введено жилья в эксплуатацию – 235,3 кв.м.

ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

       Главным направлением в работе администрации  являются обращения и наказы жителей поселения. Для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросах благоустройства, здравоохранения, образования, культуры  спорта, которые закреплены в Федеральном законе от 06.10.2003г. № 131. Наши жители в основном устно обращаются в администрацию по всем этим вопросам. За 12 месяцев 2022года поступило 22 обращения. Наибольшее число обращений поступило по вопросам: частого отсутствия света в с.Алексеевка ул.Центральная, ул.Свобода, пер.Красный 2-й, в п. Межевихин, ул.Проезжая

За 2022 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 650 справок.

ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. На воинском учете стоит 51 человек.

По итогам 2022 года: призвано в РА - 5человек, зачислено в запас – 3 человека, призывников- 1человек, из них 1человек получил отсрочку, уклонистов нет. 

КУЛЬТУРА, ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

       В 2022 году за счет спонсорских средств в СДК был отремонтирован кабинет для кружковой работы и частичный ремонт библиотеки.

 Муниципальным казенным учреждением культуры Алексеевского сельского поселения «ЦДИ» было подготовлено и проведено ​​​151 мероприятие. Всего посетили мероприятия 1990 человек. 

Участники клубных формирований принимали участие в районных мероприятиях, за что им были вручены дипломы и благодарность. Директор «ЦДИ», Шаршова Светлана Александровна принимала участие в различных мероприятиях областного и межрегионального уровня, за что также получила дипломы и благодарность.
     В 2022 году Алексеевская сельская библиотека была инициатором проведения 32 культурно -  просветительских мероприятий. Вниманию читателей было предложено 20 книжных выставок.
      Жители нашего поселения принимали активное участие в 5 летних сельских спортивных Играх Грибановского муниципального района.
     Мы гордимся нашей ветеранской организацией, которую возглавляет неравнодушный, энергичный человек, депутат местного совета - Лаптева Валентина Васильевна. Благодаря ей создана спортивная команда, которая принимает участие во всех районных спортивных мероприятиях.

ЭКОНОМИКА  

Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Юго-Восточная группа».

На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы  11 субъектов малого и среднего предпринимательства (ИП, КФХ), шесть учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК,библиотека, ОПС, ООШ, ФАП)

Выражаю искреннюю благодарность Генеральному директору Рапиёвой Татьяне Владимировне, всем нашим фермерам, индивидуальным предпринимателям за финансовую поддержку в проведении «Дня села».

Все наши фермеры, индивидуальные предприниматели, организации, жители села охотно откликаются на призывы о сборе материальной и финансовой помощи военнослужащим, участвующим в специальной военной операции на территории Украины. В подтверждении сказанного в ноябре 2022г. от командира 108-го десантно-штурмового полка г.Новороссийска получена благодарность.
ЗАДАЧИ НА 2023 ГОД

И в заключение – о задачах и перспективах на 2023год.

Это:

-  продолжение ремонта дорог, подана заявка на асфальтирование пер.Красный 1-й

- модернизация уличного освещения

- ТОС «Память» подал заявку на новый проект и надеется получить грант (благоустройство территории около Поклонного Креста)

Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 

Уважаемые депутаты, приглашенные, вся проделанная работа находила понимание и поддержку с вашей стороны. Благодаря вашему неравнодушию, активной жизненной позиции решены многие вопросы по благоустройству и более комфортной жизни селян.

Я надеюсь, что и в дальнейшем наши совместные усилия будут направлены на решение проблем социально-экономического развития села

Благодарю за внимание!







