АДМИНИСТРАЦИЯ

АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГРИБАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ  ОБЛАСТИ
----------------------------------------------------------------------------------------------------
село Алексеевка , Грибановского района , 397,тел
ОГРН 10236006 ИНН/ КПП 360900/360901001

от 28.12.2017г.  № 305
Руководителю аппарата 

администрации Грибановского 

муниципального района
А.Н.Шаповалову

    Предоставляем Вам информацию об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции, утвержденного постановлением администрацией Алексеевского сельского поселения  № 8 от 15.02.2017г.:
1.Нормативно-правовое и организационное обеспечение антикоррупционной деятельности

- в течении всего года проводилась актуализация муниципальных правовых актов по вопросам противодействии коррупции ;
- в настоящее время ведется разработка Плана мероприятий по противодействию коррупции в сельском поселении на 2018 год;

-в течении года работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих;

2.Обеспечение доступности и прозрачности в деятельности администрации, укрепление связей с гражданским обществом, стимулирование антикоррупционной активности общества

-На стендах в администрации и МКУК Алексеевского сельского поселения «ЦДИ» размещена информация  по антикоррупционному  просвещению;

- по мере обращения граждан администрация информирует их о порядке предоставления муниципальных услуг, предусмотренных административными регламентами;

- в течении года на официальный сайт администрации выставляется информация по противодействию коррупции;
- на официальном сайте администрации были размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в администрации Алексеевского сельского поселения, а также членов их семей;

- на официальном сайте администрации функционирует электронная форма для приема обращений граждан;
- организовано предоставление населению информации о бюджетном процессе, проведению публичных слушаний по проекту бюджета и годовому отчету об исполнении сельского бюджета;

3. Организация антикоррупционного просвещения

- В течении учебного года в МКОУ Алексеевской ООШ проводятся внеклассные часы с целью повышения уровня правового самосознания и правовой культуры учащихся;

- в течении года главой администрации проводилось совещание по вопросам профилактики коррупционных правонарушений;

- НПА,  принятые администрацией сельского поселения:  об ответственности за совершение коррупционных правонарушений (за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве и т.п.), об увольнении в связи с утратой доверия- доведены до муниципальных служащих;

- главой администрации по мере необходимости оказывается консультативная помощь муниципальным служащим по вопросам, связанным с применением законодательства РФ о противодействии коррупции;

- организовано межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении государственных и муниципальных услуг;

- среди кандидатов на замещение вакантных должностей муниципальной службы и для включения в кадровый резерв проводится работа по антикоррупционному просвещению;

- в администрации размещены контактные данные органов прокуратуры, органов внутренних дел, памятка об уголовной ответственности за дачу  и получение взятки;

4.Меры по совершенствованию муниципального управления по предупреждению коррупционных проявлений
- НПА Российской Федерации, Воронежской области по вопросам противодействия коррупции исполняются.

- в течении года администрация поселения вела контроль за соблюдением муниципальными служащими  ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами; соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в МКУК Алексеевского сельского поселения «ЦДИ», мер по профилактике коррупционных правонарушений

- случаев несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов не зафиксировано;

- проведен анализ сведений,  содержащихся в личных делах лиц, замещающих муниципальные должности в Алексеевском сельском поселении, муниципальных служащих, замещающих должности в администрации Алексеевского сельского поселения, факты коррупции не выявлены

- все муниципальные служащие  ознакомлены и выполняют свои обязанности по срокам предоставления  уведомлений о намерении выполнять другую оплачиваемую работу, о получении подарков и т.д.
- уточнений в  перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками не было;

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности в Алексеевском сельском поселении, муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации Алексеевского сельского поселения, были предоставлены до 30.04.2017г

- в течении года проводился анализ обращений граждан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими;
- случаев возникновения конфликта интересов  в течении года не было;

- антикоррупционные экспертизы муниципальных правовых актов проводились 
-увольнений муниципальных служащих не было.
Глава  Алексеевского
сельского поселения                                                                                              Н.А. Фомина                                                      
